

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Του Πέτρου Φιλίππου του Ιωάννη, Αντιπεριφερειάρχη Ανατολικής Αττικής, κατοίκου Καλυβίων Αττικής.

Π Ρ Ο Σ

Την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ», που εδρεύει στην Παλαιά Φώκαια Αττικής (θέση Καταφύγι), επί της οδού Καπετάν Τάσου αρ. 4, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Άγγελο Γ. Φραγκόπουλο, εκδότη.

* * * * *

Είναι γνωστή η κατά καιρούς ενασχόληση της διαδικτυακής σελίδας σας με το πρόσωπό μου αποδίδοντάς μου παντοειδείς κατηγορίες με προφανή στόχο την βλάβη της τιμής και υπόληψής μου.

Στην ως άνω κατηγορία εντάσσεται και σημερινή (30/7/2018) μη ενυπόγραφη ανάρτηση σε κεντρικό σημείο της ιστοσελίδα σας στην οποία με κατονομάζετε ως υπεύθυνο για το θάνατο 91 ανθρώπων κατά τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές στην Ανατολική Αττική.

Εκ των διατυπώσεων και της συνολικής εικόνας της εν λόγω ανάρτησης και μόνον, καθίσταται προφανές ότι σκυλεύετε στις σωρούς των αδικοχαμένων.

Προς αποκατάσταση της αλήθειας, καίτοι προφανώς αυτή δεν σας ενδιαφέρει, σημειώνω εν συντομία τα ακόλουθα:

A. Εν πρώτοις, εγώ ευρισκόμενος εκτός Ελλάδας όταν συνέβησαν τα τραγικά γεγονότα και βεβαίως έσπευσα να επιστρέψω για να συνδράμω στην αντιμετώπισή τους.

B. Σύμφωνα με τα όσα έχουν εκ των υστέρων προκύψει, το όλως αιφνίδιο της καταστροφικής πυρκαγιάς και η ταχύτατη εξάπλωσή της συνεπεία των

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΠΑΡΑΒΑΤΟΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΑΔΚΑ/ΗΠΟΥ 26-24/403 ΟΡ. Γ. 13 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 10580
ΤΗΛ : 210 36.09.337 - FAX: 210 36.40.648
ΑΦΜ: 043443996 - ΔΟΥ Δ' ΑΘΗΝΩΝ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ
Σήμερα 30/7/2018
και ώρα 17:00
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ακραίων καιρικών φαινομένων που επικράτησαν, καθιστούσαν ανέφικτη την όποια απόπειρα απομάκρυνσης.

Είναι πρόδηλο εκ του ψευδούς περιεχομένου αλλά και εκ του ύφους της εν λόγω ανάρτησης ότι εξ άλλων ελατηρίων με στοχοποιείτε και πάλι. Αντιπαρερχόμενος, όμως προσωπικές επιθέσεις που κατατείνουν στην εξυπηρέτηση αλλοτρίων σκοπιμοτήτων αδιαφορώντας για οιαδήποτε πραγματική συνεισφορά στην πραγματική ενημέρωση του κοινού, θα συνεχίσω να αγωνίζομαι εκτελώντας το καθήκον μου καθώς, ούτως ή άλλως, την ώρα του πραγματικού πολέμου, παραιτήσεις και μάλιστα αδικαιολόγητες, ισοδυναμούν με λιποταξία.

Επειδή η ως άνω συμπεριφορά σας προσβάλλει ανεπανόρθωτα την προσωπικότητά μου.

Επειδή η ως άνω ηλεκτρονική ανάρτηση λαμβάνει χώρα κατά πρόδηλη κατάχρηση του δικαιώματος πληροφόρησης του κοινού με προφανή σκοπό να με πλήξει προσωπικά.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Και με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ

Για την κατά τα ανωτέρω βάνουση προσβολή της προσωπικότητός μου.

ΣΑΣ ΚΑΛΩ

Όπως προβείτε άμεσα, εντός της σήμερα, σε επανόρθωση της εις βάρος μου προσβολής τόσο διά της αποσύρσεως της εν λόγω καταχώρησης όσο και διά αναρτήσεως, με τρόπο και σε θέση και μέγεθος ανάλογα του εν λόγω προσβλητικού δημοσιεύματος, κειμένου στο οποίο θα ανακαλείτε τους βαρείς χαρακτηρισμούς και αναφορές στο πρόσωπό μου.

Σε περίπτωση, δε, μη συμμόρφωσής σας, σας δηλώνω ότι θα ασκήσω όλα τα εκ του νόμου απορρέοντα δικαιώματά μου ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων.

Με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτήν στην οποία απευθύνεται, προκειμένου να λάβει γνώση και για τις έννομες συνέπειες αφού την αντιγράψει ολόκληρη στην συνταχθησόμενη έκθεση επιδόσεως.

Αθήνα, 30.7.18

Ο εξωδίκως δηλών

